
Efeler’den örnek
dayanışma
EfElER Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin’in liderliğinde ivme
kazanan sosyal projeler, binlerce
vatandaşın yaşam kalitesini
artırırken; engelli bireyler için
destek sundu. n 7’de

Turgutlu Belediye
Meclisi toplanıyor
TuRguTlu Belediyesi Mayıs
Ayı Meclis Toplantısı, bugün
Meclis Toplantısı Salonu’nda
yapılacak. Meclis toplantısında
13 madde görüşülüp karara
bağlanacak.  n 3’te

BaŞKan cemil Tugay,
2030’da Kosova-Priştine’de
düzenlenecek akdeniz
oyunları’nda izmir’in güçlü
temsil edilmesi için çaba
göstereceklerini belirtti. n 3’te

Priştine 2030’a
güçlü destek 

ETİK BAŞKANI İŞLER: 9 GÜNLÜK BAYRAM TATİLİ EKONOMİYE NEFES ALDIRIR

GastroFest için geri
sayım başladı n 8’de

CHP, Türkiye’de hücuma çıkıyor

Turizm sektörünün
sigortası iç pazardır

TalEP daRaldI 
TuRizMcilER, iç pazarın
sektör açısından stratejik önemine
dikkat çekerek Kurban Bayramı
tatilinin dokuz güne çıkarılmasını
istediler. Krizlere karşı Türk
turizminin sigortasının iç pazar
olduğunu belirten ETİK Başkanı
Mehmet İşler, talebin çevresel
siyasi ve askeri gelişmeler
nedeniyle daraldığı bir dönemde
dokuz günlük tatilin ekonomiye
nefes aldıracağına dikkat çekti.

YÜzdE 25 PaY 
iŞlER dokuz günlük tatilin
vatandaşların rahat bir bayram
geçirmelerini sağladığı gibi iç
turizmdeki payı yüzde 25'lere
çıkarmada destek sağlayacağını
söyledi. İşler, "Cumhurbaşka-
nımız sayın Erdoğan'dan ve
Kültür ve Turizm Bakanımız
sayın Ersoy'dan bayram öncesi
turizmciyi ve vatandaşlarımızı

sevindirmelerini özellikle arz
ediyoruz” dedi. n 6’da

100 gölet
hayvanlara
can suyu oldu

izMiR Büyükşehir
Belediyesi, kuraklığın
kırsaldaki etkisine karşı
düğmeye bastı. 80
gölet tamamlandı,
hedef 100’e çıkarmak.
Üretici nefes alacak,
göletler yangınlarda da
kullanılacak. n 8’de

Bornova
Avrupa’ya
enerji katacak

aVRuPa’nIn
sürdürülebilir enerji
dönüşümüne yön
veren en köklü yerel
yönetim ağlarından biri
olan Energy Cities,
Guimarães kentinde
önemli kararlar aldı.
n 7’de

CHP Genel Başkanı Özel, 81 ilde tüm kadrolarıyla sahaya çıkacaklarını belirterek, “En iyi
savunma hücumdur. CHP, iktidarı değiştirmek için savunmadan hücuma çıkıyor” dedi

TÜiK verilerine göre Nisan ayında
enflasyon yüzde 4.18 olarak açıklanırken
Enflasyon Araştırma Grubu, (ENAG) yüzde
5.07 olarak hesapladı. Kira artış oranı da
Mayıs ayı için yüzde 32.43 olarak belirlendi.
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), merakla
beklenen Nisan ayı enflasyon verilerini
duyurdu. Açıklanan verilere göre Nisan
ayında enflasyon yüzde 4.18, yıllık
enflasyon ise yüzde 32.37 olarak
hesaplandı. Yıllık enflasyon artış oranı ise
yüzde 55.38 olarak hesaplandı. n 6’da

Enflasyonda fren tutmuyor

sEÇiM sTaRTI VERildi
cHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi
Yürütme Kurulu toplantısına
başkanlık etti. Özel, toplantının
ardından basın açıklaması yaparak,
“Bugün; 81 ilde, 973 ilçede eş
zamanlı başlayacak ve bir ay
boyunca yoğun bir şekilde sürecek
ve bundan sonra seçime kadar da
sürekli titiz bir şekilde
takvimlendirilecek çalışmalarımızın
ilk günü” dedi. n 4’te

Konak’ın kültürel 
mekanlarını gezdiler
KonaK Belediyesi’nin, ilçenin tarihi ve
kültürel mirasını yerinde tanıttığı Konak
Kültürel Miras Gezileri, Nisan ayında da
fark yarattı. n 2’de

Manisa’da şampiyon
olmak için mücadele
Manisa'da düzenlenen Okul Sporları
Bisiklet İl Birinciliği yarışlarında Akhisarlı
öğrenciler ferdi ve takım kategorilerinde
önemli dereceler elde ettiler. n 2’de

Muğlalı minikler
‘usta’ oldu 
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin,
“Hayatımın Ustasıyım” projesi, farklı
yaş gruplarına ilham vermeye
devam ediyor. n 3’te
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Cavadzade
evlendi mi?
n 8’de
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Buca’nın kalbinde 
dünya lezzetleri 
Buca Belediyesi’nin dünya
mutfaklarının seçkin örneklerini
sunduğu işletmesi Boudja Gastro,
vatandaşların uğrak noktası oldu. n 2’de

Mehmet
İşler
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ETİK Başkanı Mehmet İşler, “Bayram tatilinin uzatılması sadece turizm sektörü için değil, toplumun tüm kesimleri için önemli bir kazanım
olacaktır. Bu vesileyle vatandaşlarımız hem aile ziyaretlerini gerçekleştirecek hem de kısa da olsa tatil yapma imkânı bulacaktır” dedi. 

Ege Saati’nin dün manşetine taşıdığı Kültür ve Turizm Bakanı’nın, ‘9 günlük tatil turizm açısından
olumlu olur’ açıklamasına iç pazar ve yerli turist vurgusu yapan sektör temsilcilerinden destek geldi



Konak Belediyesi’nin, ilçenin tarihi ve
kültürel mirasını yerinde tanıttığı Konak
Kültürel Miras Gezileri, nisan ayında da fark
yarattı. Kadifekale-Basmane, Kemeraltı ve
Alsancak olmak üzere üç ayrı güzergahta her
hafta düzenlenen gezilere katılanlar, ilçenin
kültürel ve tarihi zenginliğine hayran kaldı.

Kadifekale-Basmane rotasına katılanlar,
Kale’den Basmane’ye yolculukta Helenistik
dönemden Cumhuriyet dönemine, tarihle iç içe
bir gün geçirdi. Konak Belediyesi’nin İsmet
İnönü Anı Evi’nde Cumhuriyet’in kuruluş
yıllarına tanıklık eden katılımcılar, Basmane’de
kültürel harmoniyi yaşadı.

Kemeraltı rotası yolcuları ise derin bir tarihi
öğrenmekle beraber Çarşı’nın zanaatkarlarıyla
tanışma fırsatı buldu. Alsancak rotası gezginleri
ise her gün gelip geçtikleri sokaklardaki gizli
kalmış değerleri keşfetti.

Öte yandan, Kültürel Miras Gezileri
sayesinde Konak Belediyesi’nin restorasyon
çalışmalarına ilişkin bilgi edinen katılımcılar,
yeni tamamlanan Kıllıoğlu Hamamı

restorasyonunun yanı sıra Çakaloğlu Han,
Altınpark Arkeopark ve Hamdi Dalan Sabun
Müzesi projelerine de büyük ilgi gösterdi.

Her adımında farklı bir değerin saklı olduğu
Konak’ın kadim geçmişinden izlerin takip
edildiği Kültürel Miras Gezileri, mayıs ayında
da meraklısıyla buluşacak. Yaz molasının
ardından ise gezilerde yeni dönem heyecanı
yeniden başlayacak.

Mutluluk Kahvesi molası
Üç ayrı rotada, her bölgenin tarihsel

bütünlüğü içinde o mekanın hikayesinin de
anlatıldığı gezilere katılanlar, kentin değerinin
ortaya çıkarılmasının önemine işaret etti.
Özellikle İzmir’de yaşayan katılımcıların, kenti
yeniden tanıma fırsatı bulduğu gezilerin
Kemeraltı rotasına katılanlar, Abacıoğlu
Han’da yer alan Mutluluk Kahvesi’nde
verdikleri molada geziyi değerlendirdi.

Alsancak bölgesinde düzenlenen Kültürel
Miras Gezisi’ne katılanlar da özel anılarla
geziyi tamamladı. Katılımcılardan emekli İrfan

Bakacak, on yıldır İzmir’de yaşadığını ve kenti
tanımaktan büyük keyif aldığını vurguladı.
Kültürel Miras Gezileri sayesinde, her gün
geçtiği yollardaki tarihi ve kültürel mekanları
aslında bilmediğini fark ettiğini dile getiren
Bakacak, şunları söyledi:  “On senedir İzmir’de
ikamet ediyorum. İzmir’i tanımaya çalışıyoruz.
Konak Belediyesi’nin son derece yararlı
bulduğum bu gezi programına
biz de katıldık. Bu
caddeden yüzlerce kez
geçmişimdir ama ne
müzeyi biliyordum
ne de ilk saat
kulesini. İlk defa
bu gezi vasıtasıyla
öğrendim. Daha
önce Basmane-
Kadifekale gezisine
katılmıştım. Kadifekale’ye
ilk kez o zaman çıkmıştım.
İzmir’i tanımak fevkalade bir şey. Çok teşekkür
ediyorum.” HABER MERKEZİ

Torbalı Belediyesi, Ayrancılar
Suyunbaşı Mesire Alanı’nda yarın
akşam Hıdırellez Şenliği
düzenleyecek. Etkinliğe katılımı
kolaylaştırmak için Çaybaşı Hizmet
Binası ve Tepeköy Meydanı’ndan
ücretsiz servisler kaldırılacak.

Torbalı'da bu akşam saat
21.00’de Ayrancılar Suyunbaşı
Mesire Alanı’nda gerçekleştirilecek
şenlikte, vatandaşlar baharın gelişini
coşkuyla kutlayacak. Şenlik
kapsamında sahne alacak İzmirli
Birol ve Şerif Bitgen geceye renk
katacak.

Öte yandan, etkinliğe ulaşımı
kolaylaştırmak amacıyla Torbalı
Belediyesi tarafından ücretsiz servis
hizmeti de sağlanacak. Şenlik günü
saat 18.00, 19.00 ve 20.00’de
Çaybaşı Hizmet Binası önünden;
19.00 ve 20.00’de ise Tepeköy

Meydanı’ndan servisler hareket
edecek.

Müzikli gece
Belediye Başkanı Övünç Demir,

tüm ilçe halkını şenliğe davet
ederek, “Baharın gelişini, umutların
tazelendiği bu özel günü hep birlikte
kutlamak istiyoruz. Hıdırellez, birlik
ve beraberliğimizi pekiştiren, yüzleri
güldüren çok kıymetli bir gelenek.
Tüm hemşerilerimizi aileleriyle
birlikte bu güzel akşamı paylaşmaya
davet ediyorum. Gelin, dileklerimizi
birlikte tutalım, müzikle, eğlenceyle
dolu keyifli bir gece yaşayalım”
dedi.

Torbalı’da baharın en renkli
gecelerinden biri olmaya hazırlanan
Hıdırellez Şenliği, her yaştan
vatandaşı bir araya getirecek. 
HASAN ERCAZİP

Konak’ın kültürel 
mekanlarını gezdiler

Konak Belediyesi’nin Kültürel Miras
Gezileri'ne katılan kent sakinleri, ilçenin tarihi
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Uşak'ta hava sıcaklıklarının mevsim
normalin altına düşmesiyle birlikte
yüksek kesimlerde kar yağışı etkili
oldu. Uşak Meteoroloji Müdürlüğü'nün
hava tahmin raporları doğrultusunda
gece saatlerinde başlayan kar yağışı,
kısa sürede yüksek rakımlı bölgelerde
etkisini artırdı. Lapa lapa yağan kar,
yüksek kesimleri beyaz örtüyle
kaplarken, bazı sürücüler trafikte
ilerlemekte zor anlar yaşadı.

Dron görüntüsü
Kar yağışının etkisini artırmasının
ardından Karayolları 25. Şube Şefliği
ile İl Özel İdaresi ekipleri ihtimal
olumsuzluklara karşı teyakkuz haline
geçti. Ekipler, ana arterler başta olmak
üzere kırsal bölgelerde çalışmalarını
sürdürürken, kapanma riski bulunan
yollarda kar küreme çalışmaları
gerçekleştirdi. Öte yandan kar
yağışının etkili olduğu bölgeler dron ile
havadan görüntülendi. İHA

Uşak’ın yüksek 
kesimleri beyaz
örtüyle kaplandı

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
geçtiğimiz yıl başlattığı ve ilk yılında 1
milyon 177 bin kişiye ulaşan mobil
ikram hizmeti, filoya katılan üçüncü
araçla daha da güçlendi. 
Denizli’nin 19 ilçesi 616 mahallesinde
paylaşmanın ve dayanışmanın simgesi
haline gelen Denizli Büyükşehir
Belediyesi mobil ikram hizmeti,
filosuna eklediği yeni aracıyla gücüne
güç kattı. Sosyal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı bünyesinde hizmet
vermeye başlayan üçüncü mobil ikram

aracı, modern donanımı ve artan
kapasitesiyle gönül sofralarını daha da
büyütecek. Kent tarihinde bir ilk olarak
başlatılan mobil ikram araçları geçen
yıl 1 milyon 177 bin kişilik çorba, pilav,
ayran, helva ve su ikramında
bulunurken, filonun büyümesiyle daha
da geniş kitlelere ulaşacak. Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, mobil ikram araçlarının
2026 yılında da yoğun bir mesai ile
çalışmaya devam ettiğini belirterek,
halkın yoğun ilgisi ve artan ihtiyaçlar

doğrultusunda, filoya üçüncü mobil
ikram aracını dahil ettiklerini söyledi.
Başkan Çavuşoğlu, “Şehrimizin her
köşesine ulaşan gönül soframızla
sadece iyi günde değil, yangın, doğal
afet ve ihtiyaç duyulan zor anlarda da
vatandaşlarımızın yanında oluyoruz.
Sosyal belediyecilik anlayışımızla
yardımlaşma ve dayanışma
kültürümüzü güçlendirerek,
Denizli’mizi daha mutlu ve huzurlu bir
şehir haline getirmek için yolumuza
devam ediyoruz” dedi. OĞUZ YÖRÜK

Denizli’de üçüncü mobil ikram aracı yollarda

Buca Belediyesi’nin dünya
mutfaklarının seçkin örneklerini sunduğu
işletmesi Boudja Gastro, vatandaşların
uğrak noktası oldu. Buca Belediye
Başkanı Mimar Görkem Duman, sosyal
belediyecilik anlayışıyla kalite ve lezzeti
uygun fiyatlarla vatandaşlarla
buluşturmaya devam edeceklerini söyledi. 

Buca Belediyesi’nin iştiraki
BUCAMAR tarafından işletilen Boudja
Gastro, ilçenin tarih kokan sokaklarında
misafirlerini ağırlamayı sürdürüyor.
Boudja Gastro, Dumlupınar Mahallesi,
Uğur Mumcu Caddesi üzerinde yer alan
ve halk arasında “Pembe Köşk” olarak
bilinen tarihi Hacı Davut Fargoh Köşkü
içinde hizmet veriyor. Kültür ve Turizm
Bakanlığı’ndan alınan “Gastronomi
Turizm Belgesi” ve İzmir Turizm Hijyen
Kurulu tarafından verilen “Turuncu
Çember” sertifikalarına sahip tesis, kalite
ve hijyeni ön planda tutuyor.

Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman, sosyal belediyecilik anlayışıyla
kaliteyi ve lezzeti uygun fiyatlarla
vatandaşlarla buluşturmaya devam
edeceklerini ifade ederek, “Boudja Gastro,
sadece bir işletme değil tarihi dokunun
korunduğu, yüksek kalite standartlarının
her bütçeye uygun şekilde sunulduğu bir
sosyal çalışmamız. Bu tesisi, erişilebilir
gastronomi merkezi haline getirdik.
Buca’nın zengin kültürünü, hijyen ve
kaliteden ödün vermeden herkesin
deneyimleyebilmesini hedefliyoruz” diye
konuştu. Dünya mutfağının en seçkin
örneklerini sunan Boudja Gastro’nun
menüsü, her damak tadına uygun geniş bir
yelpazeye sahip. Usta mutfak kadrosu
tarafından hazırlanan özel soslu
makarnalar ve pizzalar, et, balık ve ızgara
çeşitleri, taze salatalar ve gurme
hamburgerler, misafirler tarafından yoğun
talep görüyor. HABER MERKEZİ

Buca’nın kalbinde 
dünya lezzetleri

Demir’den Hıdırellez 
Şenliği’ne davet var
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HELENİSTİK DÖNEMDEN CUMHURİYET DÖNEMİNE, TARİHLE İÇ İÇE BİR GÜN 

Kadifekale-Basmane
rotasında Konak’ı baştan
aşağıya gezen
katılımcılardan Mustafa

Kıcır, “Başta Konak
Belediye Başkanı ve

personeline
teşekkür
ediyorum.
İzmir’de yıllardır
farkına

varmadığımız
kültürel mirası

tanımamız vesile
oldu. Benim için çok

güzel bir deneyim oldu”
diye konuştu. 

Unutulmaz
deneyim

Manisa'da düzenlenen Okul Sporları
Bisiklet İl Birinciliği yarışlarında
Akhisarlı öğrenciler ferdi ve takım
kategorilerinde önemli dereceler elde
ederek göz doldurdu. Okul Sporları
Bisiklet İl Birinciliği yarışları Manisa
Organize Sanayi Bölgesi MOSTEM'de
gerçekleştirildi. Büyük heyecana
sahne olan yarışlarda Akhisar'dan
katılan öğrenciler hem ferdi hem de
takım kategorilerinde önemli
başarılara imza attı.
Genç A Ferdi Kızlar kategorisinde
Nazife Tuncel (Namık Oğul Anadolu
Lisesi) birinci olurken, Yıldız Ferdi
Erkeklerde Bedirhan Kamil Karataş
ikinci, Emirhan Gencer üçüncü (Şehit
Hasan Acar Ortaokulu) oldu.
Yıldız Ferdi Kızlar kategorisinde İlknur
Buğlem Karataş birinci (Şehit Hasan
Acar Ortaokulu), Hilal Kaymaz üçüncü
(Ayvazdede İHO), Miray Akcan
dördüncü (Şehit Hasan Acar
Ortaokulu) sırayı aldı. Yıldız Erkekler
Takım ve Yıldız Kızlar Takım
kategorilerinde ise Şehit Hasan Acar
Ortaokulu birinciliği elde etti. İHA

Manisa’da 
şampiyon olmak 
için pedala bastılar



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay, Kosova Gençlik ve
Spor Bakanı Blerim Gashani ile
beraberindeki heyeti makamında ağırladı.
Ziyarette Kosova Cumhuriyeti İzmir Fahri
Konsolosu Muharrem Toprak, Kosova
Rumeli Kültür, Sanat ve Turizm Derneği
Yönetim Kurulu Başkanı Uğur Şengöz de
yer aldı. Ziyaretin gündemini, Kosova ile
İzmir arasındaki ilişkiler ve 2030 yılında
Kosova’da düzenlenecek Akdeniz
Oyunları oluşturdu. Başkan Tugay,
“İlişkilerimizin gelişmesini çok
önemsiyoruz. 2030 yılında Akdeniz
Oyunları Kosova’da gerçekleştirilecek.
İzmir’den güçlü bir temsilin sağlanması
için çaba göstereceğiz. Spor alanında son
iki yıldır belediye takımlarımızı
güçlendirmeye ve branş sayısını artırmaya
yönelik çalışmalar yürütüyoruz. İzmir,

1971 yılında Akdeniz Oyunları’na ev
sahipliği yapmıştı. Aradan uzun yıllar
geçmesine rağmen bu organizasyon hâlâ
kentin hafızasında yerini koruyor” dedi.

Yakın ilişkiler
İzmir’de yaşayanların büyük

bölümünün Balkan kökenli olduğunu
belirten Başkan Tugay, Balkan kültürünün
kentin yaşamında önemli bir yer tuttuğunu
söyledi. Başkan Tugay, “ Yılın bir
bölümünü İzmir’de, bir bölümünü Balkan
ülkelerinde geçiren çok sayıda insan var.
Bu nedenle Balkan ülkelerini kendimize
çok yakın hissediyoruz. Daha da
yakınlaşmalı ve birbirimize güç
vermeliyiz. Balkanlara giden İzmirliler
kendini yabancı hissetmez; ben de bu
duyguyu orada hiç yaşamadım” dedi. İki
ülkenin kalkınması için iş birliğinin

önemine dikkat çeken Başkan Tugay,
bunun siyaset üstü bir mesele olduğunu
vurguladı. Tugay, “Kim daha fazla katkı
sunabiliyorsa bunu mutlaka yapmalı. Bu
yaklaşım, parti farkı gözetmeksizin herkes
için geçerli olmalı. Türkiye
Cumhuriyeti’nin kurucusu Mustafa
Kemal Atatürk de Selanik doğumludur ve
Balkan ülkeleriyle yakın ilişkiler
kurulmasını önemsemiştir” dedi.

Güçlü şehir
İki ülke gençlerinin birbirini daha

yakından tanıması gerektiğini vurgulayan
Başkan Tugay, “Spor ve kültürel
organizasyonlarla ilişkileri güçlendirelim,
ticari iş birliklerini geliştirelim. Böylece
toplumlar kaynaşır, dostluklar siyasetten
bağımsız şekilde büyür” diye konuştu.
İzmir’in 4,5 milyon nüfusu, 10

üniversitesi ve 200 bin öğrencisiyle güçlü
bir kent olduğunu belirten Tugay, tarım ve
sanayideki gelişmişliğine de dikkat çekti.
Tugay, “Tarihi limanı ve hızla büyüyen
ticaret hacmiyle İzmir, Türkiye’nin
İstanbul’dan sonra en güçlü şehirlerinden
biri. Bu ziyaretten onur duyduk, yeni iş
birliklerine kapı açacağına inanıyoruz”
ifadelerini kullandı. İzmir’e ilk kez
geldiğini belirten Kosova Gençlik ve Spor
Bakanı Blerim Gashani, kentin
“Türkiye’nin incisi” olarak anıldığını
ifade ederek sıcak karşılama için teşekkür
etti. Yerel ve merkezi düzeyde ilişkileri
güçlendirmek istediklerini vurgulayan
Gashani, 2030’da Priştine’de
düzenlenecek Akdeniz Oyunları’nın hem
sportif hem de Kosova’nın uluslararası
tanınırlığı açısından büyük önem
taşıdığını söyledi. HABER MERKEZİ

İzmir ile Kosova arasındaki iş birliğine vurgu yapan Başkan Tugay, 2030 yılında Kosova’nın başkenti Priştine’de
düzenlenecek Akdeniz Oyunları’nda İzmir’in güçlü bir şekilde temsil edilmesi için çaba göstereceklerini belirtti

Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin,
kadınların marangozluk, sıhhi tesisat,
elektrik ve boyama gibi geleneksel olarak
erkek mesleği olarak görülen alanlarda
eğitim almasını sağlayan “Hayatımın
Ustasıyım” projesi, farklı yaş gruplarına
ilham vermeye devam ediyor. Kadınların
üretim gücünü desteklemek amacıyla
hayata geçirilen proje, bu kez miniklerle
buluşarak anlamlı bir deneyime dönüştü.

Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi
Başkanlığı tarafından yürütülen proje
kapsamında düzenlenen atölye
çalışmasında çocuklar, yalnızca
eğlenmekle kalmadı; aynı zamanda
üretmenin ve ortaya bir ürün koymanın
değerini deneyimledi. Muğla Büyükşehir
Belediyesi 2 No’lu Hizmet Binası’nda
yer alan Marangoz Atölyesinde

gerçekleşen etkinlikte minikler
eğitmenler eşliğinde sürecin her
aşamasına aktif olarak katıldı. Atölyeye
katılan çocuklar, ahşap parçaları bir araya
getirerek kendi kalemliklerini oluşturdu.
El becerilerini geliştiren minikler,
ardından kalemliklerini boyayarak
hayal güçlerini renklerle buluşturdu.
Ortaya çıkan birbirinden farklı ve
özgün tasarımlar, etkinliğe renkli
görüntüler kattı.

Kendi emekleriyle yaptıkları
kalemlikleri kullanacak olmanın
heyecanını yaşayan çocuklar, üretmenin
verdiği mutluluğu doyasıya hissetti.
Ortaya çıkardıkları ürünleri gururla
sergileyen minikler, hem başarma
duygusunu tattı hem de özgüven kazandı.
HABER MERKEZİ 

Narlıdere Belediyesi, çocukların
güvenle oynayabildiği parklar için
oyun gruplarının yer aldığı alanların
zeminlerini baştan aşağıya yeniliyor.
Çocuk oyun alanlarında yaralanma
riskini en aza indiren dökme kauçuk
zemin uygulamasına geçen Narlıdere
Belediyesi, çocukların parklardan
daha güvenli ve konforlu bir şekilde
faydalanmasını sağlıyor. 

Darbe emici özelliği sayesinde
düşme ve çarpmalara karşı koruma
sağlayan dökme kauçuk zeminler,

aynı zamanda hijyenik ve dayanıklı
yapısıyla da dikkat çekiyor. Toz
oluşturmayan ve dört mevsim
kullanım imkânı sunan bu uygulama,
parkların daha sağlıklı ve uzun ömürlü
olmasına katkı sağlıyor. Ayrıca,
gerçekleştirilen boyama işlemleri ile
de parklara estetik bir görünüm
kazandırılıyor. Narlıdere Belediye
Başkanı Erman Uzun, zamanla
yıpranan kauçuk zeminleri yenilemeye
başladıklarını ifade ederek, “Minik
kardeşlerimizin özgürce koşup

oynayabildiği, ailelerimizin de
çocuklarını gönül rahatlığıyla parka
götürebildiği alanlar oluşturmak için
oyun parklarımızın zeminlerini darbe
emici, yaralanma riskini en aza indiren
dökme kauçukla yeniliyoruz. Yeni
zeminlerimiz, hem minik
kardeşlerimizin güvenliğini ve oyun
özgürlüğünü artıracak hem de darbe
emici özelliğiyle yaralanma riskini en
aza indirecek. Narlıdere'mizde adımlar
daha güvenli, oyunlar çok daha keyifli
olacak” diye konuştu. HABER MERKEZİ

BAŞKAN TUGAY: İZMİR, AKDENİZ OYUNLARI’NDA KOSOVA’NIN YANINDA 

İzmir’den Priştine
2030’a güçlü destek

Muğla’dan ‘Hayatımın Ustasıyım’ projesi
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Dört belediyede 
‘TİS’ eylemi sürüyor
Buca, Bayraklı, Karşıyaka ve Narlıdere
belediyelerinde görevli memurlar, Toplu İş
Sözleşmesi (TİS) kapsamındaki haklarını
alamadıkları gerekçesiyle 10 Nisan'da
başlattıkları eylemlerine devam ediyor.
Buca Belediyesi önünde bir araya gelen
memurlar, 7 aylık geriye dönük
alacaklarının ödenmemesini ve verilen
sözlerin tutulmamasını protesto etti. Tüm
Bel-Sen İzmir 2 No’lu Şube İdari Sekreteri
Nurcan Hükenek, emeğin
değersizleştirildiğine dikkat çekerek şunları
kaydetti: "Sadece rakamları konuşmak için
değil, çiğnenen bir hukuku savunmak ve
yok sayılan irademize sahip çıkmak için
toplandık. ” İHA 

Boğa Güreşleri 
Festivali heyecanı 
Kemalpaşa’ya bağlı Akalan Mahallesi'nde
Kemalpaşa Artvinliler Derneği tarafından
bu yıl 3'üncüsü düzenlenen Boğa Güreşleri
Festivali, yoğun yağmura rağmen
yaklaşık 20 bin kişinin katılımıyla
gerçekleştirildi. Kemalpaşa ilçesine bağlı
Akalan Mahallesi'nde organize edilen
etkinlikte, Artvin başta olmak üzere 5 farklı
ilden getirilen 33 boğa arenada mücadele
etti. Yöresel lezzetlerin de yer aldığı
festivalde katılımcılar, kıyasıya geçen
güreşleri ilgiyle takip etti.  Kemalpaşa
Artvinliler Derneği Başkanı Ali Özgüç, "Bu
kültürel mirası Kemalpaşa’mızda üçüncü
kez yapıyoruz. Binlerce kişi boğa
güreşlerini izledi" dedi. İHA

Narlıdere’de çocuk parkları artık daha konforluNarlıdere’de çocuk parkları artık daha konforluNarlıdere’de çocuk parkları artık daha konforluNarlıdere’de çocuk parkları artık daha konforluNarlıdere’de çocuk parkları artık daha konforluNarlıdere’de çocuk parkları artık daha konforlu

Turgutlu Belediye
Meclisi toplanıyor
Turgutlu Belediyesi Mayıs Ayı
Meclis Toplantısı, bugün Meclis
Toplantısı Salonu’nda yapılacak.
Turgutlu Belediye Başkanı Çetin
Akın'ın başkanlığında
gerçekleşecek mayıs ayı meclis
toplantısında 13 madde
görüşülüp karara bağlanacak.
Meclis toplantısı aynı
zamanda Turgutlu
Belediyesinin
Facebook
sayfasından
canlı olarak da
yayınlanacak.
Mayıs ayı
meclis toplantısı
gündemin birinci
maddesi, "2026 yılı
Nisan ayı Olağan
Meclis toplantısına ait
toplantı tutanağı ve Meclis
kararlarının görüşülmesi."
Gündemin ikinci maddesi, "2025
Yılı Kesin Hesap Cetvelinin
görüşülmesi. Gündemin üçüncü

maddesi, "Araştırma ve
Geliştirme Müdürlüğüne ait
Görev ve Sorumlulukları ile
Çalışma Usul ve Esaslarına Dair
Yönetmeliğinin 5393 sayılı
Belediye Kanunu'nun 18.
Maddesi (m) bendi kapsamında
kabulü hususunun görüşülmesi."

Gündemin dördüncü
maddesi, "6698 sayılı

Kişisel Verilerin
Korunması
Kanunu'nun
uygulamasına
ilişkin olarak
belediyemiz

bünyesinde
kurulacak

komitenin çalışma
usul ve esaslarının

belirlenmesi maksadıyla
kuruluş, görev, yetki ve
sorumluluk esasları yönetmeliği
hazırlanmış olup; bahse konu
yönetmeliğin kabulü hususunun
görüşülmesi." MÜRVET KUBAY
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi (CAO)
Yürütme Kurulu toplantısına
başkanlık etti. Dün saat 09.30
itibarıyla başlayan toplantı, yaklaşık
üç buçuk saat sürdü. Özel, toplantının
ardından basın açıklaması yaptı.
Özel, şunları kaydetti:

“Bugün toplantımızın ana
gündemi, parti içindeki kapsamlı
değerlendirmelerimizin ardından ilan
ettiğimiz 81 ilde, 973 ilçede eş
zamanlı başlayacak ve bir ay boyunca
yoğun bir şekilde sürecek ve bundan
sonra seçime kadar da sürekli titiz bir
şekilde takvimlendirilecek
çalışmalarımızın ilk günü bugün. Bu
çalışma takvimimizi değerlendirdik.
Şimdi bu konudaki bazı detayları
paylaşmak üzere karşınızdayız.
Bugünden itibaren 81 ilimizde ve 973
ilçemizde, yoğun bir programla
sahaya çıkıyoruz. Mücadelede vitesi
yükseltiyoruz ve yeni bir aşamaya
geçiyoruz. Hiç şüphe yok ki CHP’ye
19 Mart 2025 tarihinden itibaren
yapılan tüm saldırılar, bir sonraki
cumhurbaşkanına yapılan darbe
girişimi, bir sonraki iktidarı,
iktidardan etmek için bugün iktidar
eliyle ve yargı yetkisi kullandırılarak
yapılan her türlü saldırı, bizi
kamuoyu önünde sürekli ‘Bundan
sonraki aşama ne olacak ve siz buna
nasıl direneceksiniz’ sorusuyla karşı
karşıya getirdi. Haklı olarak bizleri
takip eden siz basın mensupları da bu
soruyu sordunuz.

‘En iyi savunma hücumdur’
Geçtiğimiz haftalarda peşi sıra

yaptığımız Olağanüstü İl Başkanları
Toplantısı, Parti Meclisi toplantısı,
MYK toplantısı ve CAO
toplantılarımız ve belediye
başkanlarımızla yapılan altı
toplantıdan oluşan tam günlük bir
çalışmanın sonunda sormaya devam
ediyorsunuz; ‘Bundan sonra ne
olacak, nasıl mücadele vereceksiniz,
nasıl direneceksiniz?’ Buna kurumsal
ama halk arasında çokça kullanılan
ve futbolda da bütün dünyada çok
beğenilen bir yanıtımız var. En iyi
savunma hücumdur. Bugünden

itibaren CHP, bu kötülüklerin
tamamını yapanlara karşı onları
değiştirmek, iktidarı değiştirmek,
iktidar olmak ve adaleti getirmek için
savunmadan hücuma çıkıyor, sahaya
gidiyor ve orada ülkenin yerleşmiş,
kronikleşmiş, insanları canından
bezdirmiş sorunlarına hangi
çözümleri üreteceğini, bu ülkeyi nasıl
yöneteceğini, yoksulluğu, işsizliği
nasıl yok edeceğini, asık suratları
nasıl güldüreceğini, umutsuzluğun
yerini umuda nasıl çevireceğini
anlatıyor. Bunun için tüm
kadrolarıyla birlikte sahaya çıkıyor
seçim gününe kadar. Bugün
Türkiye’de CHP örgütü,
milletvekilleri, CAO Politika Kurulu
Başkanları, PM üyeleri, YDK üyeleri,
il başkanları, ilçe başkanları, sandık
görevlileri sokağa çıkıyorlar, sahaya
çıkıyorlar ve ıslak imzalı tutanakları
almadan geriye dönmeyecekler.
Seçim çalışmaları bundan sonra yeni
bir evreye girmiştir. Bu işin son günü
seçimi kazandığımız gündür. O güne
kadar durmadan ve yılmadan
çalışacaklar.

106 bin sandık görevlisi
Merkezi düzeyde, dört koldan

sahadayız. MYK’miz, PM
üyelerimiz, CAO Yürütme Kurulu

üyelerimiz ve milletvekillerimiz;
ayrıca illerde ve ilçelerde il
başkanlarımız ve ilçe başkanlarımız,
kadın ve gençlik kollarımız hep
birlikte sahada olacaklar. Sandık
görevlilerimize özel bir vurgumuz
var. Bugün itibarıyla 106 bin sandık
görevlimiz, seçim günü sandıklarında
görev yapacak 106 bin arkadaşımız o
gün sandıklarında oy kullanacak kimi
köyündeki 40 kişi, kimi büyükşehir
ilçesindeki 300-320 kişiyle birebir
görüşmeye, yüz yüze görüşmeye, göz
hizasından iletişim kurmaya, onların
elini sıkmaya, kendini tanıtmaya,
onları tanımaya ve bundan sonra her
fırsatta onlarla birlikte olmaya
başlıyor. Geçmişte seçime iki ay kala
‘Sandıklar sağlam mı’ sorusuna iki
buçuk yıl önceden verdiğimiz cevap
‘Sandık görevlileri tamamdır,
irademiz sağlamdır’ ve oy
kullanmaya geldiklerinde o güne
kadar en az beş-altı kez görüşmüş
oldukları, tanışmış oldukları, belki
artık birbirlerinin ismini öğrenmiş
oldukları sandık görevlilerimiz
bugünden itibaren çalışmaya
başlıyor. Rakam, 4 Mayıs 2026
itibarıyla 106 bindir. Ellerindeki
‘Benim Sandığım’ uygulama
programlarıyla ve saha ziyaretlerine
bu sabah çıkmaya hazır olduklarını

bizlere yaptıkları bildirimlerle. Bu
rakam en nihayetinde 186 bin hedef
sayısına ulaşacaktır. Bunun için
önümüzdeki iki ayı hedefliyoruz. İki
ayın sonunda tüm sandık görevlileri
kapıları çalmaya, kendilerini
tanıtmaya, tanışmaya ve bundan
sonra sürekli bir iletişim halinde
olmaya devam edecekler. ‘Bugünden
itibaren çarşıda, pazarda, caddede,
sokakta, çalmadık kapı ve sıkılmadık
el bırakmadan çalışmaya başlıyoruz’
diyemem, örgütümüzün halen
çalışmakta olan neferlerine haksızlık
olur. Ama tam kadro bu çalışmalara
katılıyoruz. Ben, arkadaşlarımıza
çalışmalarında başarılar diliyorum.
Milletimize seçime kadar direnç,
metanet ve kararlılık diliyorum.
Eninde sonunda bir kabusu
bitireceğimiz, bir dönemi
kapatacağımız, yeni bir dönemi
açacağımız başlangıcın kritik bir
evresinde, önemli bir başlangıç
günündeyiz. Milletimiz için hayırlı
olsun, hepimiz için hayırlı olsun.
Yolumuz açık olsun, yolunuz açık
olsun.” CHP Lideri Özel'in
açıklamalarının ardından CAO'nun
19 Politika Kurulu Başkanı,
Ankara'nın 19 ilçesine dağılarak saha
çalışmalarına başladı. 
HABER MERKEZİ

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel’in talimatıyla CHP örgütü 81
ilde dün itibariyle sahaya inmeye
başladı. İzmir’de ise ilk durak
Bornova oldu. CHP İzmir İl Başkanı
Çağatay Güç, CHP İzmir Milletvekili
Ednan Arslan, Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki ile birçok partili
Bornova’da esnaf ve vatandaşla bir
araya geldi. Ziyaretler sonrasında
konuşan CHP İzmir İl Başkanı
Çağatay Güç, “İzmir’deki 30 ilçeyi
en az iki defa gezdim. Bugün
Bornova’dayız. Hem Bornova İlçe
Başkanımızın düzenlediği bir
organizasyon hem esnaf gezimiz var
hem de belediye başkanımızın esnaf
ve vatandaşlar için sunduğu hizmetler

var onları bize anlattı. Süreç iyi
gitmiyor. Ekonomi açısından
vatandaşın inanılmaz bir
tepkisi var. Beklenti
tamamen yerel
yönetimlere dönmüş
durumda ancak yerel
yönetimlerinde belli
sınırları var. Halk ve
merkezi hükümet
arasında bir kopuş
var” dedi. AK Parti
İzmir temsilcilerinin
halktan kopmuş
olduğunu ileri süren Güç,
“İEOSOB Genel Kuruluna
katıldık. Orada AK Parti İzmir
temsilcileri halktan kopmuş olduğunu

konuşmalarında belli ettiler.
Konuştukları şey Çeşme projesi,

İnciraltı projesi…Esnafın
sorunları Çeşme ya da

İnciraltı projesi ya da
planları değil. Bunlar
tamamen ranta yönelik
adımlar. Esnafın
problemi stopaj,
vergiler, krediye
ulaşamaması. Halktan

kopmuş bir merkezi
yönetimle karşı

karşıyayız. Yerel
yönetimler inanılmaz

derecede emek harcıyorlar.
Belediye Başkanlarımız çok ciddi
çalışmalar yapıyorlar. Yaşlılara

bakanlarda, hastaneye hastayı
taşıyan, okul boyayan, yolu yapan,
parkı yapan belediye başkanlarımız.
Bütün hizmetleri maalesef belediye
başkanlarının üzerine yıkılmış bir
sisteme döndü. Bu hizmetleri
yapmayalım diye mesnetsizce
iftiralar atılıyor. Garip garip
suçlamalarla zan altına alıyorlar. Bu
suçlamalarla ve içeriye giren belediye
başkanlarımızı gören bürokrasiyi
yavaşlatmaya çalışsalar da hizmetler
en iyi şekilde hayata geçiriyorlar.
Bizler artık erken seçim olmadan
sistemin düzelme şansının olmadığını
inanıyoruz. Şu anda acil bir şekilde
erken seçime ihtiyacımız var” dedi.
HABER MERKEZİ

‘Esnafın gündemi, Çeşme Projesi değil’

Özel: CHP, 81 il, 973
ilçede hücuma çıktı

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı
Recep Tayyip Erdoğan ve CHP Genel
Başkanı Özgür Özel bir gün arayla İzmir’e
geliyor. Cumhurbaşkanı Erdoğan her yıl
olduğu gibi bu yıl da 21 Mayıs tarihinde
düzenlenecek olan Seferihisar Efes
Tatbikatına gelecek.
CHP Lideri Özgür Özel de 22 Mayıs
tarihinde İzmir'de yoğun bir mesai
harcayacak. Taslak programa göre Özel;
Bornova ve Bayraklı belediyelerinin
düzenlediği projelerin açılış törenine
katılacak. Öte yandan programa Buca
Belediyesi’nin projelerinin de dahil edilmesi
bekleniyor.  Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, geçtiğimiz günlerde yaptığı
açıklamada, yaklaşık iki yıl önce temeli
atılan Mescid-i Aksa Camii’nin
tamamlandığını duyurmuştu. Genel
Başkan Özgür Özel’in İzmir programı
kapsamında bu caminin resmi açılışını
gerçekleştirmesi bekleniyor. Özel’in bir
diğer durağı ise Bayraklı olacak. Burada,
ilçenin sosyal donatılarına katkı sağlayacak
olan Ferdi Zeyrek Spor Kompleksi’nin
açılış kurdelesini kesecek. HABER MERKEZİ

Erdoğan ve Özel
İzmir’e geliyor

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 81 ilde tüm kadrolarıyla sahaya çıkacaklarını belirterek, “En iyi savunma
hücumdur. Bugünden itibaren CHP, iktidarı değiştirmek için savunmadan hücuma çıkıyor” dedi
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Nazillili vatandaşların
mesajı ‘Geçinemiyoruz’ oldu

CHP Aydın Milletvekili ve

TBMM Adalet Komisyonu CHP

Grup Sözcüsü Süleyman Bülbül,

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in

erken seçim çağrısı kapsamında

başlattığı saha çalışmasında,

Nazilli’de Turan Mahallesi

pazarında vatandaşlarla biraraya

geldi.

Nazilli İlçe Başkanı Sema

Aslıhan Ökmen, İlçe Kadın Kolları

Başkanı Nilgün Aktaş ve İlçe

Gençlik Kolları Başkanı Mustafa

Kemal Koç’un da katıldığı saha

ziyaretinde, vatandaşlar ekonomiye

dair eleştirilerini dile getirdi. Boş

pazar arabasını gösteren vatandaş,

"Sadece süt aldım" derken bir başka

vatandaş, "Geçinemiyorum"

tepkisinde bulundu. 

Bir pazar esnafı Bülbül’e

"Özgür Özel’i seyrederken her 

gün ağlıyorum. Allah uzun

ömürler versin, yolunu açık etsin.

Ekrem İmamoğlu hemen hapisten

çıksın. Kabahati yok, suçu yok. Her

gün dua ediyorum. Ekrem

İmamoğlu cumhurbaşkanı olacağı

için mahsus hapis yatırdılar.

Yazıklar olsun. Çok üzülüyorum"

dedi. 

Emekli bir kadın "Geçinemiyorum.

Hayat pahalı. Ev kira. Emekli maaşı

ancak doğalgaz, elektrik, kiraya

gidiyor. Bir salatalık bir muz aldım

pazardan başka da bir şey almadım.

Yeter artık" diyerek pahalılıktan

yakındı.

Pazarda bir başka vatandaş ise

"Sadece süt aldım. O da 30 TL"

diyerek boş pazar arabasını

gösterdi. Ardından CHP’li Bülbül,

"Üretici maliyetini kurtarmıyor.

Vatandaşın da parası yok alırken

zorlanıyor. Üreticinin derdi başka,

tüketicinin başka" diye konuştu. 

Ege’ye özgü acı sarmaşığın

bulunduğu tezgaha giden Bülbül,

"Bu vatandaşın parmağı bunu

toplarken sakat kalmış. Üretiyor

ama Türkiye Cumhuriyeti’nin en

yüksek banknotu ile ancak bir

sarmaşık alabiliyorsun" diye tepki

gösterdi. HABER MERKEZİ

Ekrem İmamoğlu’nun siyasi danışmanı
Necati Özkan, 11 Mayıs’ta ilk duruşması
görülecek “siyasi casusluk” davasına
ilişkin açıklamasında, iddianamenin
“hakikat dışı ve mesnetsiz” olduğunu
savundu. Özkan, davanın temel dayanağı
olan e-postaların yıllar önce “darkweb”e
sızdırılmış veriler olduğunun bilirkişi
raporlarıyla ortaya konulduğunu, davanın
“eski veriler ve soyut ifadelerle"
kurgulandığını belirtti. Tüm bu veriler
ışığında davayı “başlamadan bitmiş bir
dava” olarak nitelendiren Özkan, “olmayan
bir koyundan çift post çıkarılmaya
çalışıldığını” kaydetti. 42 yıllık iletişimci ve
eski bir subay olduğunu belirten Özkan,
yargılamada hukuka olan inancını
koruduğunu ifade ederek, “hakikatin hiçbir
kuşkuya yer bırakmayacak şekilde ortaya
çıkması için” savunma yapacağını belirtti.
Yetkililere çağrıda bulunarak, bilirkişi
raporlarının ve teknik analizlerin
incelenmesini isteyen Özkan “Gerçeklerin
er geç ortaya çıkmak gibi kötü bir huyu
vardır” sözünü hatırlattı.
HABER MERKEZİ

‘Başlamadan
bitmiş bir dava’ 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, doğum
izni süresinin 24 haftaya çıkarılmasına
ilişkin yasal düzenleme kapsamında, 8
haftalık ilave izinden yararlanmak isteyen
anneler için başvuru sürecinin dün
başladığını bildirdi. Düzenleme, 16 Ekim
2025 ve sonrasında doğum yapmış olan
anneleri kapsıyor. Bakanlığın sosyal
medya hesabından yapılan paylaşımda,
mevcut doğum iznini tamamlamış olan
ancak yeni yasal sınır olan 24 haftalık
süreyi henüz doldurmamış annelerin,
aradaki 8 haftalık farkı ilave izin olarak
kullanabileceği belirtildi. Doğum iznini
tamamlamış ancak 24 haftalık süreyi
doldurmamış annelerin 8 haftalık ilave izin
için başvurabileceği kaydedilen açıkla-
mada, "Ek düzenleme, 16 Ekim 2025 ve
sonrasında doğum yapan tüm anneleri
kapsıyor. Yasanın yürürlüğe girdiği tarihten
itibaren 10 iş günü içinde başvuru
yapılabiliyor. 15 Mayıs Cuma günü mesai
saati bitimine kadar başvurular sürecek.
Anneler, ilave izin istediklerine ilişkin bir
dilekçeyle çalıştıkları kuruma başvuruda
bulunabiliyor" denildi. HABER MERKEZİ

İlave doğum izni
başvuruları başladı



Turizmciler, iç pazarın sektör
açısından stratejik önemine dikkat
çekerek Kurban Bayramı tatilinin
dokuz güne çıkarılmasını istediler.
Krizlere karşı Türk turizminin
sigortasının iç pazar olduğunu belirten
Ege Turistik İşletmeler ve
Konaklamalar
Birliği (ETİK)
Başkanı,
Türkiye
Otelciler
Federasyonu
(TÜROFED)
Başkan
Yardımcısı
Mehmet İşler
talebin çevresel
siyasi ve askeri
gelişmeler
nedeniyle daraldığı
bir dönemde dokuz
günlük tatilin ekonomiye nefes
aldıracağına dikkat çekti.

İç pazar vurgusu
Dokuz günlük tatil çağrısını

yineleyen ETİK Başkanı Mehmet İşler,
bunun vatandaşların rahat bir bayram
geçirmelerini sağladığı gibi devlete
vergi, turizme ve yan sektörlere de iç
turizmdeki payı yüzde 25'lere çıkarma
da destek anlamı taşıyacağını söyledi.
Mehmet İşler, sözlerine şöyle devam
etti: "Dış pazarlarda yaşanan her
kırılmanın karşısında bizim en büyük
güvencemiz iç pazardır. İç pazar, Türk
turizminin sigortasıdır. Krizlere karşı
direncimizi güçlü tutan en önemli yapı
taşıdır. Bu nedenle iç turizmdeki
payımızı mutlaka yüzde 25'in üzerine
çıkarmamız gerekiyor. Henüz bu
seviyeyi yakalayabilmiş değiliz. Sayın
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip
Erdoğan'dan ve Kültür ve Turizm
Bakanımız sayın Mehmet Nuri
Ersoy'dan bayram tatilinin 9 güne

çıkarılmasını
ve bu kararla
bayram öncesi

turizmciyi ve
vatandaşlarımızı sevindirmelerini
özellikle arz ediyoruz. Türkiye turizmi
2025 yılını yaklaşık 64 milyon ziyaretçi
ve 65 milyar doların üzerinde gelirle
kapattı. 2026 sezonuna ise bölgesel
gelişmeler, petrol fiyatlarındaki artış ve
küresel ekonomik koşullar nedeniyle
daha temkinli girildi. Bayram tatilinin
uzatılması sadece turizm sektörü için
değil, toplumun tüm kesimleri için
önemli bir kazanım olacaktır.
Memurlarımız da işçilerimiz de
bayramın 9 güne çıkmasını istiyor. Bu
vesileyle vatandaşlarımız hem
aile ziyaretlerini
gerçekleştirecek hem de
kısa da olsa tatil yapma
imkânı bulacaktır. Kurban
Bayramı'nın ilk günleri dini
vecibelerle
geçirirken, kalan
günlerde
oluşacak
hareketlilik
hem sosyal
hem

ekonomik açıdan ciddi bir katkı
sağlayacaktır. 

4 milyar dolarlık hacim 
Turizm 60'a yakın yan sektörü

besleyen lokomotif bir sektördür. Bu
hareketlilik sadece otellerle sınırlı
kalmayacak, taksicisinden
lokantacısına, esnafından hediyelik eşya
satıcısına, akaryakıt istasyonlarından
havayolu ve otobüs firmalarına kadar
geniş bir kesime yayılacaktır. Ekonomi
çarklarını yağlayacak, bu hareketlilikle
birlikte, 9 günlük bayram tatilinin Türk
ekonomisine yaklaşık 4 milyar dolarlık
bir hacim oluşturacağını öngörüyoruz.
Bu katkı, özellikle iç piyasada ciddi bir
canlanma yaratacaktır.  İç pazar güçlü
olduğu sürece dış pazardaki
dalgalanmaların etkisini çok daha kolay
yönetiriz. Bu nedenle 9 günlük bayram
tatili, turizm sektörü için bir tercih
değil, stratejik bir ihtiyaçtır.

Yetkililerimizden bunu bu
şekilde değerlendirmelerini,
tatili dokuz gün yaparak
ekonomiye nefes
aldırmalarını talep
ediyoruz."
HABER MERKEZİ

‘Tatil dokuz gün olsun 
ekonomi nefes alsın’
Ege Saati’nin dün manşetine taşıdığı Kültür ve Turizm Bakanı’nın, ‘9
günlük tatil turizm açısından olumlu olur’ açıklamasına sektörden
destek geldi. Bayram tatilinin ekonomiye nefes aldıracağı belirtildi 

İzmir Büyükşehir Belediyesi
AK Parti Meclis Üyesi Gizem
Akyüz Duman, İzmir 
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay hakkında suç
duyurusunda bulundu. Suç
duyurusunda, 17 Nisan 2026’da
gerçekleşen İzmir Büyükşehir
Belediyesi meclis toplantısında
faaliyet raporlarının görüşüldüğü
sırada yaşanan tartışma gerekçe

gösterildi.
Dilekçede, meclis üyesi

Duman’ın konuşması sırasında
Başkan Tugay’ın saldırgan tavır
sergilediği, parmak sallayarak
fiziki gözdağı verdiği ve yüksek
sesle defalarca “Sahtekarsın!”
ifadesini kullandığı aktarıldı.

Başvuruda, “Sahtekar”
ifadesinin kişinin şeref, onur ve
saygınlığını rencide edebilecek

nitelikte olduğu savunularak,
eylemin kamu görevlisine karşı
görevinden dolayı ve alenen
işlendiği iddia edildi. Duman’ın
avukatı Mehmet Emin İçelli
aracılığıyla yapılan başvuruda,
Tugay hakkında hakaret, tehdit 
ve savcılıkça resen tespit 
edilecek diğer suçlardan
soruşturma yürütülmesi talep
edildi.HABER MERKEZİ

BAKAN ERSOY’UN SÖZLERİNİ DEĞERLENDİREN TURİZMCİLERDEN ÇAĞRI

Tugay’a suç duyurusu

Eski Bergama Belediye Başkanı
Koştu’nun silahına el konuldu
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SELÇUK DEVLET HASTANESİ TEMİZLİK MALZEMESİ ALIMI

SELÇUK DEVLET HASTANESİ TEMİZLİK MALZEMESİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/771399
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR SELÇUK 

DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi :ATATÜRK MAHALLESI ATATÜRK BULV SELÇUK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02328927036
1.4. İhale dokümanının görülebileceği
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :14.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Selçuk Devlet Hastanesi Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :SELÇUK DEVLET HASTANESİ TEMİZLİK MALZEMESİ 

ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :4 KISIM TOPLAM 29 KALEM

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :SELÇUK DEVLET HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Malzeme miktarının 1/3 ü sözleşme imzalanmasına 

müteakip 20 gün içerisinde teslim edilecektir. Geriye 
kalan miktar idaremiz ile yüklenicinin ortak mutabakatı 
ile belirlenen tarihlerde peyderpey olarak teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02460719

AK Partili eski Bergama
Belediye Başkanı Hakan
Koştu'nun silahına,
geçmişte belediyede
İnsan Kaynakları
Müdürü olarak
görev yapan 
Şerif Topal’ı
"silahlı tehdit" 
ettiği iddiasıyla
yürütülen soruşturma
kapsamında el konuldu.

Edinilen bilgiye göre
Topal, 1 Mayıs 2026 tarihinde

Bergama Kültür Merkezi
otoparkında eşiyle araçlarından

indikleri sırada, bir başka
araçtan inen Koştu'nun

kendisine silah
doğrultarak tehdit ve
hakarette bulunduğu
gerekçesiyle şikayetçi
oldu. Topal, eski

başkanın kendisine, “Seni
vuracağım, şimdi sana

göstereceğim” dediğini
beyan etti.

Şikayet üzerine açılan

soruşturmada savcılık olayda
kullanıldığı iddia edilen silahın
muhafaza altına alınmasına karar
verdi.

AK Partili Koştu, son yerel
seçimlerde partisince aday
gösterilmemişti.

Hakan Koştu döneminde
İnsan Kaynakları Müdürü olan ve
halen belediyenin Temizlik İşleri
Müdürlüğü'nde memur olan Şerif
Topal ise bazı personele mobbing
uyguladığı iddialarıyla gündeme
gelmişti. HABER MERKEZİ

‘Ne yazık ki yargı heyeti,

yargılama yapmak istemiyor’
CHP'nin cumhurbaşkanı adayı, İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun da
arasında bulunduğu İBB Davası'nın
duruşması 31. gününde, İstanbul 40. Ağır
Ceza Mahkemesi'nce, Marmara Kapalı
Ceza İnfaz Kurumu'nun karşısındaki 1
No'lu salonda yapıldı.

‘Mücadele sürüyor’
Duruşmanın başında sanık avukatları,
taleplerinin dinlenmemesinden şikayet
etti, diğer avukatlar da duruma tepki
gösterdi. Avukatların haftalık tutukluluk
değerlendirmesi yapılması ve diğer
talepleri üzerine, Mahkeme Başkanı ile
avukatlar arasında kısa süreli gerginlik
yaşandı. Mahkeme Başkanı, duruşmaya
ara verdiğini açıkladı. Bu arada, etkin
pişmanlık beyanı veren Servet Yıldırım'la
röportaj yaptığı belirtilen gazeteci Ferhat
Murat'ın, duruşmaya ara verilince,
yalnızca hakim ve savcıların kullanımı için
ayrıldığı bildirilen giriş-çıkış koridorunu
kullandığı iddia edildi.
Sanık avukatları, gazeteci Ferhat Murat
ile ilgili iddialar üzerine tutanak tuttu.
Yaşanan tartışmaların ardından mübaşir,
salona gelerek Mahkeme Başkanı'nın
talimatını ilettiğini ve duruşmanın yarına
bırakıldığını duyurdu.
Ekrem İmamoğlu, duruşma salonundan
çıkarılırken, şunları kaydetti:
"Ne yazık ki yargı heyeti, yargılama
yapmak istemiyor. Bugün yaptığı şey,
yargılama yapmak istememektir. Çünkü
yandaş medyayı, adliyenin arka tarafına
kimsenin giremediği bir yere yandaş bir
medya görevlisini alıp, oradan bizim
arkadaşımıza parmak sallamasını
sağlayan bir akıl, yargılama yapmayı
istemiyor; algı yönetmek istiyor. Biz,
mücadelemize devam ediyoruz. Hepinizi
çok seviyorum."

CHP Grup Başkanvekili Murat Emir de
sanık avukatlarının tutanağını sosyal
medya hesabından paylaşarak duruma
tepki gösterdi. Emir’in paylaşımı şu
şekilde:
“İBB kumpas davasının kadrolu
elemanları suçüstü yakalandı. Yalancı
itirafçılarla röportajlar kurgulayan iktidara
yakın medya mensubu bir isim, şimdi de
İstanbul 40. Ağır Ceza Mahkemesi'nde,
bizzat mahkeme heyetinin kapısından
çıkıp sanıklara ve avukatlara tehditler
savurdu. Avukatlara etten duvar ören
jandarma, bu şahsı heyetin odasında
hangi imtiyazla ağırlıyor? Bu tutanak,
yargının nasıl rehin alındığının,
kurduğunuz o karanlık şantaj siyasetinin
ve kumpaslarınızın belgesi. Adliyeleri arka
bahçeniz yaptığınız bu asimetrik düzen
değişecek!” HABER MERKEZİ



TBMM Plan ve Bütçe
Komisyonu Üyesi, CHP Manisa
Milletvekili Ahmet Vehbi
Bakırlıoğlu, KOBİ kredilerinde
takibe düşen borçların yüzde 117
artarken, taksitli ticari kredilerdeki
artışın da yüzde 118’e ulaştığına
dikkat çekti.

KOBİ kredileri
Bu verilerin şirketlerin ödeme

dengesinin bozulduğunu açıkça
ortaya koyduğunu vurgulayan
Bakırlıoğlu, şunları söyledi: 

“Ticari kredilerin takipteki
miktarlarındaki artış endişe verici
noktaya gelmiş durumda. Takibe
düşmüş ticari kredilerin toplamı
2025 yılının nisan ayında 220
milyar lirayken 2026 yılının aynı
döneminde 408 milyar liraya
çıktığını görüyoruz. Burada
oransal olarak en fazla artış
kurumsal kredi kartlarında
yaşanmış durumda. 2025 yılında
ödenmediği için takibe düşen
kurumsal kredi kartı tutarı 11.7
milyar lira iken 2026 yılında yüzde
123 artışla 26.2 milyar liraya
çıkmış. Bu dönemde KOBİ
kredilerindeki takibe düşen
borçtaki artışın yüzde 117, taksitli
ticari kredilerde ise yüzde 118
olduğunu görüyoruz. Bu rakamlar
şirketlerin bankalara karşı
yükümlülüklerini yerine
getirmekte zorlandığını bize
gösteriyor.” 

Bakırlıoğlu, benzer durumun
karşılıksız çek tutarlarında da
görüldüğünü vurguladı. Karşılıksız
çek tutarının 2026 yılının ilk üç
ayında bir önceki yılın aynı
dönemine göre yüzde 73 artarak

76.7 milyar liraya ulaştığına işaret
eden Bakırlıoğlu, “Özetle
KOBİ’ler, şirketler borçlarını
ödemekte zorlanıyorlar. Bu
dönemde toplam kullanılan ticari
kredi tutarındaki artış yüzde 36
olmuş ancak takipteki borçlar
yüzde 100’ün üzerinde artmış. Bu
rakamlara bakarak şirketlerin
önümüzdeki günlerde daha da
zorlanacağını söylemek mümkün”
dedi. Bakırlıoğlu, ticari kredi
hacmindeki artışın enflasyon
düşünüldüğünde çok sınırlı
olduğunu, reel sektörün krediye
ulaşmakta zorlandığını bildirdi. 

Finansmana bir şekilde
ulaşabilenin ise çok yüksek bir faiz
yükünün altına girmek zorunda
kaldığını belirten Bakırlıoğlu,
şöyle devam etti:

“Geçmişte para çok faiz ise
enflasyonun altındaydı. Bugün ise
para az, faizler yüksek. Bu durum
başta KOBİ’ler olmak üzere
şirketlerin ödeme dengesini

bozmuş durumda. Uzun süre
enflasyon ve yüksek faiz ile
yaşayacağımız ortada. İlk üç 
ayda enflasyon yüzde 10’u aşmış
halde. Bu tabloya bakarak 
daha da karanlık günlerin reel
sektörü beklediğini söyleyebiliriz.
Geçmişte zombi şirketler olarak
nitelediğimiz yani düşük faizli
kredilerle ve teşviklerle ayakta
kalan şirketlerin bu ortamda 
devam etmeleri giderek zorlaşıyor.
Her yıl rekor kıran konkordato
başvuruları ve iflaslar bu tabloyu
doğruluyor. İktidar her seferinde
‘ekonomi şahlanıyor, büyüyor’
dedi ama maalesef görünen o ki
büyüyen ve şahlanan tek şey
borçlar olmuş. Bu yük ne şirketler
ne de yurttaşlar tarafından
taşınabilir. Türkiye’nin acilen
üretim odaklı, planlı ve gerçekçi
bir ekonomi politikasına dönmesi
şarttır. Aksi halde bu tablo her
geçen gün daha da ağırlaşacaktır.”
HABER MERKEZİ

Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), merakla beklenen Nisan ayı
enflasyon verilerini duyurdu.
Açıklanan verilere göre Nisan ayında
enflasyon yüzde 4.18, yıllık enflasyon
ise yüzde 32.37 olarak hesaplandı.

Enflasyon

Araştırma Grubu’nun (ENAG) 2026
Nisan ayına ilişkin Tüketici Fiyat
Endeksi ise (E-TÜFE), Nisan ayında
bir önceki aya göre yüzde 5.07
oranında arttı. Yıllık enflasyon artış

oranı ise yüzde 55.38
olarak hesaplandı.

İstanbul Ticaret
Odası (İTO) tarafından
açıklanan Toptan Eşya
Fiyatları İndeksi
(TEFE) verilerine göre
de, toptan fiyatlar 2026
Nisan ayında yüzde
3.74 yıllık ise yüzde
36.83 artış kaydetti.

En yüksek ağırlığa
sahip üç ana harcama
grubunda gıda ve
alkolsüz içeceklerde
yıllık yüzde 34.55,
ulaştırmada ise
yüzde 35.06 artış
kaydedildi. Konut,
su, elektrik, gaz ve

diğer yakıtlarda ise atış oranı yüzde
46.60 oldu. İlgili ana harcama
gruplarının yıllık değişime katkıları
ise gıda ve alkolsüz içeceklerde 8.72,
ulaştırmada 5.66 ve konut, su,
elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda 6.30
yüzde puan olarak kaydedildi.

En yüksek ağırlığa sahip üç ana
harcama grubunun aylık değişimleri
incelendiğinde, gıda ve alkolsüz
içeceklerde yüzde 3.70 artış
yaşanırken, ulaştırma yüzde 4.29 arttı.
Konut, su, elektrik, gaz ve diğer
yakıtlarda ise yüzde 7.99 artış
gerçekleşti. İlgili ana grupların aylık
değişime katkıları gıda ve alkolsüz
içeceklerde 0.95, ulaştırmada 0.73 ve
konutta 0.90 yüzde puan oldu. 

İşlenmemiş gıda ürünleri, enerji,
alkollü içkiler ve tütün ile altın hariç
TÜFE'deki değişim, nisan ayında bir
önceki aya göre yüzde 3.42 artış
yönünde olurken, bir önceki yılın
aralık ayına göre ise yüzde 11.72 artış
kaydedildi. Endekste, bir önceki yılın

aynı ayına göre yüzde 30.51, on iki
aylık ortalamalara göre yüzde 32.01
artış oldu. 

Kira artış oranı 
TÜFE’nin 12 aylık ortalamasına

göre hesaplanan kira artış oranı yüzde
32.43 olarak belirlendi. Buna göre
mayıs ayında kira sözleşmesi
yenilenecek konut ve işyeri sahipleri
kiralarına en fazla bu oranda zam
uygulayabilecek. Geçen ay kira artış
oranı yüzde 32.82 seviyesindeydi.

Türkiye İstatistik Kurumu'nun
(TÜİK), Nisan ayı tüketici
enflasyonunu açıklamasıyla, emekli,
memur ve memur emeklisinin alacağı
zam oranı ortaya çıkmaya başladı.
Yılın ilk dört aylık enflasyonuna
göre, SSK ve BAĞ-KUR emeklisi
için zam oranı 14.64 oldu, memur ve
memur emeklisinin enflasyon farkı ile
zam oranı 10.51’e yükseldi. Zamlarla
ilgili kesin oran 3 Temmuz'da belli
olacak. HABER MERKEZİ

‘Para az, faizler yüksek
takipteki krediler artıyor’

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme
Kurumu’nun (BDDK) Mart sonu itibarıyla
toplulaştırılmış bankacılık istatistiklerini içeren
FİN TÜRK verilerine göre yurtiçi yerleşiklere ait
toplam mevduat, ilk çeyrekte yüzde 3.6
oranında net 928 milyar 600 milyon lira
artarak 26 trilyon 478 milyar 500 milyon liraya
yükseldi. Bunun 16 trilyon 165 milyarını TL cinsi,
10 trilyon 313 milyar 500 milyon liralık
bölümünü ise yabancı para cinsinden açılan
döviz tevdiat hesapları (DTH) oluşturdu.
DTH’nin de 4 trilyon 136,4 milyar liralık
bölümünün altın mevduatı, 6 trilyon 177.1 mil -
yarının ise dolar, euro ve diğer dövizler
üzerinden açılan hesaplarda olduğu belirlendi.
İlk çeyrekte, TL mevduatlar cari olarak sadece
yüzde 0.6 oranında 97.8 milyar liralık bir net
artış kaydetti. Aynı dönemde, altın
hesaplarındaki tutar ise yüzde 21.5 oranında
733.2 milyar lira büyüdü. Aynı dönemde diğer
döviz hesapları da yüzde 1.6 oranında net 97.7
milyar lira arttı ve böylece toplam döviz
mevduatının TL cinsinden tutarındaki nominal
büyüme yüzde 8.8 oldu.

İstanbul ilk sırada
İl bazında altın mevduatı hacminde; nüfusu ve
ekonomik gelişmişliği ile paralel olarak üç
büyük il başı çekiyor. İstanbul 1 trilyon 307.7
milyarı gerçek kişilere ait toplam 1 trilyon 467.2
milyar lira ile yurtiçi altın mevduatının yüzde
35.5’ine sahip. Yine büyük bölümü gerçek
kişilere ait olmak üzere Ankara 475.4 milyar,
İzmir 245.7 milyar liralık altın hesabına sahip
bulunuyor. İzmir'de bu rakam 2025 sonunda
205.7 milyar, 2024 yıl sonunda bu tutar 78.8
milyar TL’ydi. HABER MERKEZİ

İzmirlilerin altın
mevduatı 245
milyarı aştı

Asgari ücret 4 bin 110 
lira kayıp yaşadı
Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu
Araştırma Merkezi (DİSK-AR) Mayıs 2026
dönemine ait Enflasyon Bülteni’ni
yayımladı. Türkiye İstatistik Kurumu’nun
(TÜİK) verileri ve ekonomik göstergeler
üzerinden yapılan analizde, asgari ücretin
Nisan 2026 itibarıyla 4 bin 110 lira eridiği,
düşük gelirlilerin ise gıda harcamalarından
kısıp kira ve ulaşıma yönelmek zorunda
kaldığı vurgulandı. Bültende, TÜİK
açıkladığı resmi enflasyon verilerine yer
verilerek, yıllık enflasyonun yüzde 32.37,
gıda enflasyonunun ise yüzde 34.55
olduğu belirtildi. Fiyatların son bir ayda
yüzde 4.18 artış gösterdiği kaydedilen
bültende, 12 aylık ortalamalara göre
enflasyon oranının yüzde 32.43 olarak
gerçekleştiği ifade edildi. Raporda yer alan
tespitlere göre, asgari ücret yılın dördüncü
ayında 4 bin 110 lira kayıp yaşarken, en
düşük emekli aylığındaki erime ise 2 bin
928 lira olarak hesaplandı. Bültende, düşük
gelirlilerin harcama alışkanlıklarının
değişmek zorunda kaldığı ifade edilerek,
"Kira, konut ve ulaştırma harcamaları
artıyor. Düşük gelirliler gıdadan kısıp kira ve
ulaşıma harcıyor" denildi.HABER MERKEZİ
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Asgari ücret ve emekli 

maaşları güncellenmeli

CHP Genel Başkan Yardımcısı Burhanettin

Bulut, Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK)

paylaştığı nisan ayı enflasyon verilerini

değerlendirerek, “Bu asgari ücretle, bu emekli

maaşıyla milyonlarca insan için yaşam artık

sürdürülemez hale gelmiştir. İktidar vakit

kaybetmeden asgari ücreti ve emekli maaşlarını

güncellemeli; vatandaşın alım gücünü

koruyacak adımları atmalıdır. İktidar asgari

ücreti ve emekli maaşlarını güncellemeli”

açıklamasında bulundu.
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TÜİK verilerine göre Nisan ayında enflasyon yüzde 4.18 olarak açıklanırken Enflasyon Araştırma
Grubu, yüzde 5.07 olarak hesapladı. Kira artış oranı da Mayıs ayı için yüzde 32.43 olarak belirlendi

Erdoğan: Ticaretin yeni 
dili dijitalleşmedir
Ticaret Bakanlığı bünyesinde yürütülen
Kültürel Miras Projesi kapsamında
düzenlenen E-Ticaret Eğitimlerinin Denizli
etabı, Denizli Ticaret Odası'nda (DTO)
yoğun bir katılımla gerçekleştirildi. Kamu
temsilcileri, sektör yöneticileri, girişimciler
ve iş insanlarının büyük ilgi gösterdiği
programa Güvenilir Ürün Platformu Başkanı
ve TGRT Haber Ekonomi Haberleri Müdürü
Gazeteci ve TV Programcısı Celal Toprak,
DTO Yönetim Kurulu Başkanı Uğur
Erdoğan ile alanında uzman isimler,
girişimciler ve çok sayıda iş insanı
katıldı.Programın açış konuşmasını yapan
DTO Başkanı Uğur Erdoğan, dijitalleşmenin
hız kazandığı günümüzde ticaretin
sınırlarının ortadan kalktığını vurguladı.
Erdoğan, resmi verilere göre Türkiye'de e-
ticaret hacminin 2024 yılında yüzde 60'ın
üzerinde artarak 3 trilyon liranın üzerine
çıktığını, işlem sayısının ise yaklaşık 6
milyara ulaştığını kaydederek, 2025 yılı
itibarıyla sektör büyüklüğünün 4.5 trilyon
liraya yaklaştığını söyledi. Başkan Erdoğan,
"Artık ticaretin yeni dili dijitalleşmedir ve
rekabetin yeni sahası da e-ticaret olmuştur"
ifadelerini kullandı. İHA

Bakanlık: Sigaraya
kimlik şartı geliyor
Atatürk Üniversitesi’nin ev sahipliğini yaptığı
Can Sağlığı Vakfı'nın "Tıbbın yarınına
bugünden bak" temasıyla düzenlenen
"MedAI 26 Tıpta Yapay Zeka Kongresine"
katılan Sağlık Bakan Yardımcısı Şuayip
Birinci, ‘sağlığın bugünü ve geleceği’
konusunda sunum yaptı.  Türkiye’nin
Endonezya’dan sonra dünyanın en çok
sigara içilen ülkesi olduğunu anlatan Bakan
Yardımcısı Şuayip Birinci, günlük tüketimin
kişi başı 17 dal olduğunu bildirdi. Sigara
konusunda Türkiye’nin şampiyonluğa
gittiğini ifade eden Birinci, fiyat politikasına
dikkat çekti. En ucuz sigaranın Türkiye’de
satıldığını söyleyen Birinci, elektronik
sigaranın da masum gösterildiğini
kaydederek, “Elektronik sigara, sigarayı
başlamayı 3 kat artırıyor. Onu
masumlaştıran, az zararlı gibi kavramlarla
onu pazarlayan firmaların bizi nasıl bir
tuzağa çektiğini söylemek için özellikle
değiniyorum. Elektronik sigaranın satışının
yasak olduğu ülkeler var. Normalde bizde
de yasal değil ama bulundurmayı yasak
hale getirmedik.  Japonlar artık sigarayı
kimlikle veriyor insanlara. Planlarımızdan
birisi bu” diye konuştu. HABER MERKEZİ



İzmir’de küresel iklim değişikliği
ve kuraklığın etkileri giderek daha
fazla hissedilirken, özellikle mera
hayvancılığının yoğun olduğu
Bakırçay ve Gediz havzalarında
suya erişim kritik bir sorun haline
geldi. Bu soruna çözüm olarak İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından
hayata geçirilen hayvan içme suyu
göletleri, hem üreticilerin hem de
yaban hayatının su ihtiyacını
karşılayan önemli yapılar olarak öne
çıkıyor. Tarımsal Hizmetler Dairesi
tarafından yürütülen çalışmalarda 80
hayvan içme suyu göleti
tamamlandı, hedef yıl sonuna kadar
100 yeni göleti tamamlamak. Ayrıca
bakım, onarım yapılan gölet
sayısının da 250’yi bulması
bekleniyor. 

Yaşam kaynakları
Göletlerin yangın gibi afetlerde

kullanılabilir olması faydasını daha

da artırıyor.
Hayvan içme suyu göletlerinde

proje mühendisi ve yapı denetim
görevlisi olarak çalışan ziraat
mühendisi Necla Dokcu, “Hayvan
içme suyu göletleri, özellikle su
kaynağı bulunmayan meralarda
hayvancılığı desteklemek, meraların
verimini artırmak ve yaban hayatının
su ihtiyacını karşılamak amacıyla
yapılan küçük ölçekli su depolama
yapılarıdır. Yağış sularının doğal
yöntemlerle biriktirilmesiyle
oluşturulan göletler, yaz aylarında
arazide bulunan hayvanlar için adeta
birer yaşam kaynağına dönüşüyor.
Aynı zamanda bu alanlar, kırsalda
biyolojik çeşitliliğin korunmasına da
katkı sağlıyor” dedi.

İzmir genelinde yürütülen
çalışmalar kapsamında önemli bir
altyapı oluşturulduğunu belirten
Dokcu, “Aliağa, Bergama, Bornova,
Dikili, Kınık, Menemen ve Urla

ilçelerinin kırsalında yer alan toplam
190 hayvan içme suyu göletinde
periyodik bakım, temizlik ve
genişletme çalışmaları tamamlandı.
Ayrıca 80 yeni hayvan içme suyu
göleti yapımı da gerçekleştirildi.
Bergama ve Kınık ilçelerinde
çalışmalarımız devam ediyor. Bu yıl
sonuna kadar, 100 yeni hayvan içme
suyu göleti yapımını tamamlamış
olmayı hedefliyoruz. Bakım, onarım
yapılan gölet sayısının da 250’yi
bulması bekleniyor” dedi. Hayvan
içme suyu göleti projelerinin
tamamının belediyenin öz
kaynaklarıyla yapıldığını belirten
Dokcu, sözlerini şöyle sürdürdü:
“Yeni yapılan ve bakım
onarımlarına başlayarak daha derin
ve daha geniş hale getirilecek
göletlerle birlikte İzmir, toplamda
350 hayvan içme suyu göleti
sürdürülebilirliğine ulaşmış olacak.”
HABER MERKEZİ

Avrupa’nın sürdürülebilir enerji
dönüşümüne yön veren en köklü
yerel yönetim ağlarından biri olan
Energy Cities, 28 Nisan 2026
tarihinde Guimarães kentinde
düzenlenen yıllık forum ve genel kurul
toplantısında önemli kararlar aldı.
Hibrit formatta gerçekleştirilen
toplantıya hem fiziki hem çevrimiçi
katılım sağlanırken, yapılan oylama
sonucunda Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki, ağın stratejik
karar organı olan Yönetim Kurulu’na
seçildi.

Bu gelişmeyle birlikte Bornova ve
dolayısıyla Türkiye, Avrupa’nın enerji
politikalarında yeniden karar verici
mekanizmalarda güçlü bir şekilde
temsil edilmeye başladı.

Enerji ve barış vurgusu
Seçim sürecinde kurul üyelerine

çevrimiçi olarak hitap eden Başkan
Eşki, konuşmasında enerji politikaları

ile küresel barış arasındaki ilişkiye
dikkat çekti. Tarih boyunca savaşların
temelinde enerji kaynaklarının
paylaşılamamasının yattığını belirten
Eşki, yenilenebilir enerjiye geçişin
yalnızca çevresel bir zorunluluk
olmadığını, aynı zamanda bir dünya
barışı modeli sunduğunu ifade etti.

Eşki ayrıca, bu alandaki teknolojik

gelişmelerin ve sürdürülebilirliğin
ancak güçlü parlamenter sistemler ve
şeffaf demokrasiyle ayakta
kalabileceğini vurguladı. Avrupa
Birliği’nin çoğulcu demokrasi
anlayışının bölgesel ve küresel barışın
teminatı olduğunu hatırlatan Eşki,
Türkiye’nin AB tam üyeliğine olan
desteğini yineledi.

Bornova’nın Avrupa Birliği’nin
2030 ve 2050 iklim hedeflerini büyük
bir ciddiyetle benimsediğinin altını
çizen Eşki, yerel yönetimlerin bu
süreçte kritik rol oynadığını ifade etti.

Bornova Belediyesi, yeni
dönemde; Assen, Heidelberg,
Križevci, Leuven, Lviv, Matosinhos,
Paris, Valencia, Växjö ve Verona gibi
Avrupa’nın sürdürülebilirlik alanında
öncü şehirleriyle birlikte yönetim
kurulunda yer alacak.

Bu temsil, Bornova’nın sadece
yerel ölçekte değil, uluslararası
düzeyde de etkili bir aktör haline
geldiğini ortaya koyuyor. Başkan
Ömer Eşki, sahip olduğu köklü idari
birikim ve Avrupa standartlarındaki
vizyonuyla, Energy Cities Yönetim
Kurulu’nda aktif sorumluluk
üstlenecek. Yerel, ulusal ve
uluslararası düzeyde sürdürülebilir bir
geleceğe katkı sunacak çalışmalarda
etkin rol alacak. HABER MERKEZİ
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Emsal artışı 
süresi uzatılsın
İzmir Depremzedeleri Dayanışma Derneği
Başkanı Haydar Özkan, 30 Ekim 2020
İzmir depremi sonrası başlatılan kentsel
dönüşüm sürecine ilişkin önemli bir
çağrıda bulundu. Özkan, özellikle orta ve
az hasarlı binaların yenilenmesinde
yaşanan sorunların devam ettiğini
belirterek, yüzde 20 emsal artışı
uygulamasının süresinin uzatılması
gerektiğini vurguladı.
Artan inşaat maliyetleri ve ağırlaşan
ekonomik koşullar nedeniyle binlerce
vatandaşın evini yeniden yapmakta
zorlandığını ifade eden Özkan, mevcut
desteklerin yetersiz kaldığını dile getirdi.
Dönüşüm sürecinin hızlanabilmesi için
kritik önemde olan emsal artışının süreyle
sınırlı kalmasının mağduriyet yarattığını
kaydetti.
Sahadaki birçok projede sürecin hâlâ
tamamlanamadığını belirten Özkan,
vatandaşın ciddi bir ekonomik yük altında
kaldığını ifade etti. Bu nedenle emsal artışı
süresinin uzatılmasının zorunluluk haline
geldiğini söyledi. HABER MERKEZİ

Bornova Avrupa’ya enerji katacak

Efeler Belediyesi, temel
belediyecilik hizmetlerinin yanında
sosyal destek projeleriyle de fark
yaratıyor. Başkan Anıl Yetişkin’in
liderliğinde ivme kazanan sosyal
projeler, binlerce vatandaşın yaşam
kalitesini artırırken; "kimsesizlerin
kimsesi" olma vizyonu sürüyor.
İlçede 5 Şubat’ta başlatılan evde
bakım hizmetleri, özellikle yaşlı,
bakıma muhtaç ve engelli vatandaşlar
için önemli bir destek sundu. Berber,
kuaför ve ev temizliği gibi temel
ihtiyaçları kapsayan hizmetten kısa
sürede 600 vatandaş yararlandı. Mart
2025’te temelleri atılan "Kardeş Eli
Projesi" de bugün bir dayanışma
köprüsüne dönüştü. Gıda kolilerinden
beyaz eşyaya kadar geniş bir ürün

yelpazesinde hizmet veren proje,
bugüne kadar binlerce talebi
karşılayarak Efeler halkının zor
günlerinde yanında oldu. Şubat
ayında kapılarını açan Sosyal Destek
Giyim Noktası ise sosyal
belediyeciliğin en taze örneği olarak
dikkati çekiyor. 16 Şubat'tan itibaren
200’ü aşkın aile, ihtiyaç duydukları
kıyafetlere bu merkez aracılığıyla
ulaştı. Yardımseverler ile ihtiyaç
sahiplerini buluşturan merkez,
yardımlaşmayı bir "mağaza"
konforunda ve insan onuruna yaraşır
şekilde sunuyor. Belediyenin
hizmetlerinden yararlanan
vatandaşlar ise memnuniyetlerini dile
getirerek Yetişkin’e teşekkür etti.
HABER MERKEZİ

Başkan Anıl Yetişkin, Efeler’de
dayanışma ruhunu güçlendiriyor
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Yangınlarda
helikopterler
su alabiliyor

Hayvan içme suyu göletlerinin
yalnızca hayvancılık için değil,
yangınla mücadele açısından da
stratejik önem taşıdığını belirten
Necla Dokcu, “Özellikle orman
yangınlarına müdahalede su
teminini kolaylaştıran göletler,
afet anlarında kritik bir rol
üstleniyor. Menemen ilçesine
bağlı Göktepe, İğnedere, Görece,
Çukurköy, Alaniçi, Karaorman,
Haykıran, Hasanlar ve Bozalan
mahalleleri ile Bornova Karaçam
Mahallesi’nde yapılan 10 hayvan
içme suyu göleti, olası orman
yangınlarında aktif olarak
kullanılıyor” ifadelerini kullandı.

Bahar coşkusu 
üç noktada aynı
anda yaşanacak
Hıdırellez coşkusu bu yıl Seferihisar
genelinde daha geniş bir katılımla
kutlanacak. Seferihisar Belediyesi
öncülüğünde düzenlenen geleneksel
kutlamalar, bu yıl yalnızca Beyler Köyü'nde
değil; Sığacık Mahallesi ve Orhanlı
Köyü'nde de eş zamanlı olarak
gerçekleştirilecek. Her yıl yoğun ilgi gören
Hıdırellez Şenliği, 6 Mayıs Çarşamba günü
saat 12.30'da başlayacak. İlçenin üç farklı
noktasında aynı anda düzenlenecek
etkinlikler,  yerel halkı  ve  ziyaretçileri
baharın coşkusunda buluşturacak.
Belediye Başkanı İsmail Yetişkin ise tüm
vatandaşları şenliklere davet ederek şu
ifadeleri kullandı:  "Hıdırellez coşkusunu
ilçemizin üç farklı noktasında hep birlikte
yaşayacağız. Beyler Köyü, Sığacık ve
Orhanlı'da düzenleyeceğimiz etkinliklerle
baharın enerjisini paylaşacağız. Tüm
hemşehrilerimizi ve misafirlerimizi bu güzel
atmosferi birlikte yaşamaya davet
ediyorum. Dileklerimizi birlikte tutalım,
beraberliğimizi güçlendirelim."
HABER MERKEZİ

Halk oyunlarında 
Muğla, başarıya
imza attı
Muğla’da kültür, sanat ve halk oyunları
alanında faaliyet gösteren Nefes Kültür
Sanat Spor Kulübü, önemli bir başarıya
imza attı. Kulüp, Türkiye Halk Oyunları
Federasyonu tarafından düzenlenen Ege
Grup Yarışmalarında elde ettiği dereceyle
Türkiye Şampiyonası’na katılma hakkı
kazandı. Yarışmalarda sergilediği
performansla hakemlerden 90 tam puan
alan ekip, 14-15 Haziran 2026 tarihlerinde
Gaziantep’te düzenlenecek Türkiye
Şampiyonası’nda Muğla’yı temsil edecek.
Kulüp yönetimi yaptığı açıklamada, elde
edilen başarının uzun süren hazırlık
sürecinin sonucu olduğunu belirterek,
"Aylar süren disiplinli çalışma ve emeğin
karşılığını almanın mutluluğunu yaşıyoruz.
Sporcularımız, eğitmenlerimiz ve
ailelerimizin katkısıyla bu başarıya ulaştık"
ifadelerini kullandı. Açıklamada, Türkiye
Şampiyonası’nda hedeflerinin Muğla’yı en
iyi şekilde temsil etmek olduğu vurgulandı.
Kulüp yetkilileri ayrıca halk oyunlarının
kültürel mirasın korunmasındaki rolüne
dikkat çekti.  İHA 
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BU YILIN TEMASI: MEZENİN KALBİ AYVALIK

Ege mutfağının zenginliği, yerel üreticilerin emeği
ve bölgeye özgü lezzetler, 2. Ayvalık GastroFest’te
ziyaretçilerle buluşacak. Ayvalık Belediyesi’nin ev
sahipliğinde gerçekleştirilecek festival, 15–17
Mayıs'ta ziyaretçilerini bekliyor.  İlk yılında
gördüğü yoğun ilgiyle dikkati çeken festival, bu yıl
daha kapsamlı bir içerikle gastronomi dünyasının
önde gelen temsilcilerini, şefleri, üreticileri ve
lezzet tutkunlarını bir araya getirecek. Etkinlik,
Ayvalık’ın gastronomik değerlerini daha geniş
kitlelere tanıtmayı ve yerel üreticileri desteklemeyi
hedefliyor.

Zengin ot kültürü
Bu yıl "Mezenin Kalbi Ayvalık" temasıyla
düzenlenecek festivalde, Türkiye’nin farklı
bölgelerinden meze kültürü temsilcileri bir araya
gelirken; Ayvalık zeytinyağıyla hazırlanan özgün
lezzetler ön plana çıkacak. Etkinlik boyunca zeytin
ve zeytinyağı, deniz ürünleri ve Ege’nin zengin ot
kültürü çeşitli etkinliklerle ziyaretçilere sunulacak.
Geçen yıl Kırlangıç Yaşam Merkezi’nde ilk kez
düzenlenen ve panellerden workshoplara,
söyleşilerden film gösterimlerine kadar geniş bir
yelpazede etkinliklere ev sahipliği yapan festival,
büyük ilgi görmüştü. Sözen Group’un içerik

organizasyonunu üstlendiği etkinlik, Ayvalık’ın
gastronomik mirasını çok yönlü bir programla
tanıtmıştı. Bu yıl da üretici stantları, coğrafi işaretli
ürün sunumları, şef workshop’ları, slow food
deneyimleri ve sektörel panellerle zengin bir
program katılımcıları bekliyor.
Belediye Başkanı Mesut Ergin, festivalin kentin
gastronomi kimliği açısından taşıdığı öneme
dikkati çekerek, "Ayvalık; zengin mutfak kültürü,
yerel ürünleri ve özgün lezzetleriyle Türkiye’nin
öne çıkan gastronomi destinasyonlarından biri.

Zeytinimiz, zeytinyağımız, deniz ürünlerimiz ve ot
kültürümüz bu toprakların en değerli mirasları
arasında yer alıyor. Ayvalık GastroFest ile bu
değerleri daha geniş kitlelere tanıtmayı,
üreticilerimizi desteklemeyi ve kentimizin marka
değerini artırmayı amaçlıyoruz. İlk yıl elde
ettiğimiz başarıyı bu yıl daha da ileri taşıyarak
Ayvalık’ın gastronomi turizmindeki yerini
güçlendireceğiz" dedi. GastroFest, kentin lezzet
odaklı turizm hikayesini ikinci yılında daha da ileri
taşımayı hedefliyor. HABER MERKEZİ

Ayvalık Belediyesi ev sahipliğinde "Mezenin Kalbi Ayvalık" temasıyla bu yıl ikincisi
düzenlenecek Ayvalık GastroFest, 15-17 Mayıs 2026 tarihlerinde ziyaretçilerini ağırlayacak

Gazeteci- yazar Murat
Çoküreten’in yeni kitabı
‘Hayata Açılan Kapılar’ üzerine
düzenlenen söyleşi, Kenar
Kitabevi’nde edebiyatseverleri
biraraya getirdi. Çocuk kitabı
yazarı Şükran Acar
moderatörlüğünde
gerçekleşen buluşma, samimi
atmosferi ve değerli katkılarla
dikkat çekti.
İzmir’de edebiyat çevrelerini
bir araya getiren anlamlı bir
buluşma,  samimi bir
atmosferde gerçekleşti. Murat
Çoküreten’in yeni kitabı ve
yazın yolculuğu üzerine
düzenlenen söyleşi, okurların
ve edebiyat tutkunlarının
yoğun ilgisiyle karşılandı.

Üretim süreci
Etkinliğe ev sahipliği yapan
Kenar Kitabevi, sıcak ortamı ve
sahaf kültürünü yaşatan
dokusuyla katılımcılara adeta
bir “edebiyat evi” hissi sundu.
Söyleşinin moderatörlüğünü
üstlenen Şükran Acar, yazarın

üretim sürecine dair 
derinlikli sorularıyla programa
yön verirken; şair Kemal 
Kantar ve stand-upçı gitarist
Fatih Ertem’in katkılarıyla
söyleşi zenginleşti.
Çoküreten, yeni kitabının
ortaya çıkış sürecini, yazarlık
serüvenindeki dönüm
noktalarını ve edebiyatla
kurduğu kişisel bağı içtenlikle
paylaşırken; katılımcılar da
sorularıyla etkinliğe aktif
olarak dahil oldu.
Program sonunda Edebiyat
Dostları Derneği yetkilileri,
etkinliğe katkı sunan tüm
isimlere ve ev sahipliği için
Kenar Kitabevi ailesine
teşekkür ederek bu tür
buluşmaların artarak 
devam edeceğini vurguladı.
Edebiyatın birleştirici 
gücünü bir kez daha 
ortaya koyan söyleşi,
katılımcıların hafızasında 
sıcak ve ilham verici bir
buluşma olarak yer etti. 
HABER MERKEZİ

İlham veren 
kitap buluşması

Çeşme Kalesi’nde büyüleyici sergi
İzmir’in Çeşme ilçesinde sanatseverleri buluşturan
yeni bir sergi kapılarını açtı. Çeşme Ulusoy
Denizcilik Teknolojisi Mesleki ve Teknik Anadolu
Lisesi Müdür Yardımcısı ve Resim Öğretmeni
Sultan Burcu Saklı’nın dördüncü kişisel resim
sergisi, Çeşme Kalesi içindeki Ceneviz Kulesi
Sergi Salonu’nda sanatseverlerin ziyaretine
sunuldu. Sergi, 16 Mayıs’a kadar gezilebilecek.
Serginin açılış kurdelesini Çeşme Kaymakamı
Mehmet Maraşlı ve eşi Arzu Güleryüz Maraşlı ile
İlçe Milli Eğitim Müdürü Şahan Çöker birlikte
kestiler.
Sultan Burcu Saklı, Mehmet Maraşlı himayesinde
ve Arzu Güleryüz Maraşlı koordinatörlüğünde
2023’ten bu yana düzenlenen "Hayatın Anlamı
Kitap" etkinliklerinde yaklaşık 30 canlı resim
performansına imza atmış ve bu süreçte ürettiği
eserleri de son iki yıldır açtığı sergilerle
sanatseverlerle buluşturmuştu.
Eserlerinde kök, dönüşüm, kadın ve dişil enerji
temalarını işlediğini belirten Saklı, çalışmalarında
kadim kolektif hafızaya gönderme yaptığını ifade
etti. Sanatçı, Şahmeran figürü ile ağaç ve kök
imgelerinin öne çıktığı eserlerinde, düşüncelerini
doğrudan değil, tasarımın estetik diliyle aktarmayı
tercih ettiğini dile getirdi. Saklı, tabloların zaman

içinde izleyiciyle bağ kurduğunu ve her bir eserin
farklı anlarda farklı anlamlar kazandığını vurguladı.

Üç boyutlu dokunuş
Eserlerinde farklı teknikler kullandığını da anlatan
Saklı, özellikle meslek lisesinde görev yapmaya
başladıktan sonra silikonla tanıştığını ve bu sayede
çalışmalarına üç boyutlu detaylar eklediğini
söyledi. Sanatçı, doğal yollarla elde edilen
materyallerin yanı sıra atık malzemeleri de

değerlendirerek eserlerine dahil ettiğini, bu
yaklaşımın çalışmalarına zenginlik kattığını ifade
etti.
Büyük boyutlu çalışmalar yapmayı sevdiğini
belirten Saklı, son dönemde eser boyutlarını
küçültse de üretim sürecinde aynı yoğunluğu
koruduğunu dile getirdi. Her şeyi dönüştürme
çabasıyla hareket ettiğini belirten sanatçı, sanatın
hem bireysel hem de toplumsal bir dönüşüm aracı
olduğuna dikkat çekti. İHA

Menteşe Belediyesi, Muğla Sıtkı Koçman
Üniversitesi ve Tazelenme Üniversitesi
paydaşlığında 60 yaş ve üstü bireylerin
sosyal yaşama aktif katılımını artırmak ve
kuşaklararası iletişimi güçlendirmek
amacıyla 8 Mayıs Cuma günü "Tazelenme
Bahar Şenliği" düzenleyecek.
Menteşe'de, Türkan Saylan Çağdaş Yaşam
Merkezi'nde başlayacak Tazelenme Bahar
Şenliği'nin açılışı, Muğla Tazelenme
Üniversitesi Marmaris Kampüsü'nün ritim

gösterisi ile yapılacak.  Açılış konuşmalarının
ardından Menteşe Belediyesi Gençlik ve Spor
Müdürlüğü tarafından katılımcılara sabah
sporu yaptırılacak. Prof. Dr. Muammer
Tuna’nın konferansı ile devam edecek şenlik
kapsamında Yatağan Kampüsü Zeybek
gösterisi, Ula Kampüsü halk müziği korosu
ve Milas Kampüsü darbuka gösterisi de yer
alacak. Program; ritmik oyunlar, panel ve
kampüs sunumlarıyla sürecek.
RECEP SANKAYA

GastroFest için
geri sayım başladı
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‘Tazelenme Bahar Şenliği’ne davet

Nesrin
Cavadzade
hakkında
ortaya atılan
“gizli evlilik”
iddiası magazin
gündemini
hareketlendirdi.
Güzel
oyuncunun,
birlikte rol aldığı
meslektaşı Kadir
Taner Uçar ile
sessiz sedasız nikah
masasına oturduğu öne
sürüldü.
HABER MERKEZİ
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